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Годував окупантів, здавав адреси бійців
ЗСУ та грабував односельців - прокурори
посилили вирок ексдіджею з Харківщини
Житель Гороховатки на Ізюмщині добровільно пішов на співпрацю з
армією РФ: зливав адреси захисників і вказував заможні будинки
для пограбування

Ярослав Коджушко
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Пособник окупантів з Ізюмщини отримав 13 років. Колаж: Інформатор

Житель села Гороховатка Ізюмського району, який до
повномасштабного вторгнення працював діджеєм у дитячому таборі,
отримав 13 років позбавлення волі за пособництво державі-
агресору. Схожий вирок раніше отримав монах з Київщини, який так
само вказував окупантам заможні будинки для пограбування.
Полтавський апеляційний суд підтримав позицію прокурорів і
посилив покарання, додавши конфіскацію майна та заборону обіймати
посади в органах влади.

Згідно з матеріалами справи, у квітні 2022 року, під час
захоплення збройними силами РФ Гороховатки, чоловік сам ініціював
контакт із загарбниками і фактично став їхньою "правою
рукою". Про це повідомляє пресслужба прокуратури Харківської
області.

Пособник передавав росіянам відомості про особливості місцевості
- для орієнтування та налагодження логістики. Крім того, він
регулярно привозив окупантам продукти харчування.

Найнебезпечнішими виявились два інших напрямки його "роботи" на
ворога. Чоловік передавав російській армії адреси проживання
військовослужбовців ЗСУ, учасників територіальної оборони та
проукраїнськи налаштованих жителів. Паралельно він зливав
загарбникам інформацію про будинки заможних односельців, а ті їх
пізніше пограбували.

Колаборант прокуратура вирок

Прокурори в апеляції посилили покарання ексдіджею з Ізюмщини

Суд відкинув доводи про примус

Правоохоронці викрили зрадника у жовтні 2022 року - вже після
деокупації Гороховатки - та повідомили про підозру. У засіданні
обвинувачений провину не визнав і стверджував, що допомагав
окупантам під примусом. Суд всебічно дослідив докази сторони
обвинувачення і визнав ці доводи необґрунтованими.

Чоловіка засудили за пособництво державі-агресору (ч. 1 ст. 111-2
КК України). З урахуванням попереднього вироку суд призначив йому
13 років позбавлення волі. Прокурори Ізюмської окружної
прокуратури подали апеляційну скаргу - просили посилити вирок у
частині додаткового покарання. Засуджений теж оскаржив рішення,
вимагаючи перекваліфікувати його дії на м'якшу статтю.

Полтавський апеляційний суд підтримав позицію прокуратури.
Остаточне покарання - 13 років позбавлення волі із забороною
обіймати посади в органах державної влади та місцевого
самоврядування строком на 15 років і конфіскацією майна.

Що варто знати про справи колаборантів та
зрадників

Аналітики звертають увагу, що випадки залучення українців до
агентурної мережі РФ відбуваються через маніпуляції, фінансові
стимули або ідеологічний вплив. За оцінками фахівців, людину з
патріотичними переконаннями завербувати значно складніше, ніж
того, хто має незакрите матеріальне або психологічне "вікно
вразливості".

Об'єкти оборонного комплексу України вже ставали мішенню через
завербованих агентів. СБУ задокументувала, як зрадник скоригував
ракетний обстріл по місцевій компанії, що модернізує та відновлює
дрони, передавши ФСБ не просто загальні координати підприємства,
а точні відмітки технологічних цехів та складів зберігання БПЛА. 

Нещодавно контррозвідка затримала особу, яка збирала дані про
оборонні підприємства на заході країни. Завербованого працівника
місцевого заводу викрили на Закарпатті співробітники СБУ - йому
загрожує довічне ув'язнення за державну зраду в умовах воєнного
стану.
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